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Merz liegt in Emnid-Umfrage vorn

Berlin, 18.11.2018, 00:00 Uhr

GDN - Fast jeder dritte Deutsche (31 Prozent) würde derzeit Friedrich Merz zum CDU-Parteichef wählen, der sich damit im Vergleich
zur Vorwoche um einen Prozentpunkt verbessert. Das ergab eine Emnid-Umfrage im Auftrag von "Bild am Sonntag". 

Annegret Kramp-Karrenbauer liegt mit 30 Prozent knapp dahinter (Vorwoche: 32 Prozent). Für Jens Spahn sind nur zwölf Prozent der
Befragten (Vorwoche: 9 Prozent). Bei den Unions-Anhängern sind 49 Prozent für Merz, 32 Prozent für Annegret Kramp-Karrenbauer
und sieben Prozent für Jens Spahn. Für die Umfrage wurden am 15. November 2018 506 Personen befragt. Die genaue
Fragestellung lautete: "Wenn Sie den CDU-Vorsitzenden wählen könnten, welchem der drei folgenden Kandidaten würden Sie Ihre
Stimme geben?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-115530/merz-liegt-in-emnid-umfrage-vorn.html
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